

## PROPOZÍCIE

### PRETEKOV V BEHU NA CESTE - XXXIX. ROČNÍK - ŠVOŠOVSKÁ PÄTNÁSTKA

#### I. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

Názov pretekov:	<u>Preteky v behu na ceste XXXIX. ročník</u> <u>ŠVOŠOVSKÁ PÄTNÁSTKA</u>
Charakter pretekov:	<u>Súťaž Slovenskej bežeckej ligy v behu na ceste</u> <u>Súťaž o najlepšieho bežca Liptova - Liptovská bežecká liga</u>
Usporiadateľ:	<u>Obec Švošov, okres Ružomberok</u>
Dátum a miesto:	<b>25.marec 2023 obec Švošov</b>
Štart:	Prvej kategórie o 10.00 hod. (pozri 2 str. propozícií)
Organizátor:	Obecný úrad Švošov



#### II. ORGANIZAČNO - INFORMAČNÉ USTANOVENIA

Prihlášky a informácie:	Obecný úrad, ul.Školská č.70/2, 034 91 Švošov <b>č.t.: 044 / 4391230</b>
Prezentácia:	V deň štartu pretekov od 7.00 hod., v miestnom kultúrnom dome
Uzávierka prezentácie:	Vždy 15 min. pred štartom príslušnej vekovej kategórie
Podmienky:	Preteká sa podľa pravidiel atletiky a týchto propozícií. Pretekári štartujú na vlastné resp. náklady vysielajúcej organizácie.
Štartovné:	Žiacke kategórie, dorast, vojaci a dôchodcovia ženy a muži nad 60r, <b>3,00 €</b> Juniori a dospelí /muži i ženy/ <b>5,00 €</b> Členovia SBS s platnou známkou na 1 rok 2023 polovičné štartovné Detské kategórie štartovné neuhrádzajú Štartovné sa uhrádza <u>priamo pri prezentácii</u> (na požiadanie sa vydáva pokladničné potvrdenie)
Podmienky:	<u>Preteká sa podľa pravidiel atletiky a týchto propozícií</u> . Pretekári štartujú na vlastné, resp. na náklady vysielajúcej organizácie
Hodnotenie:	<u>Prví traja pretekári v detských, žiackych a dorasteneckých kategóriách obdržia vecné ceny a diplomy.</u> <u>Pretekári na prvých troch miestach v kategóriách juniori, juniorky, ženy a muži obdržia finančné odmeny a diplomy.</u> Za prekonanie rekordu trate v kategórii M1 je vypísaná finančná prémie.
Občerstvenie:	Usporiadateľ zabezpečí čaj a guláš
Doprava:	- osobným vlakom - trať č. 180 žel.zást. Švošov - rýchlíkom do žel.st.Kraľovany alebo Ružomberok a odtiaľ osobným vlakom do Švošova - diaľkovými autobusmi SAD do Ľubochne a odtiaľ pešo /cca 3,5 km/ - osobnými mot. vozidlami po štát.ceste I/18-E50 do Ľubochne a odtiaľ odbočením v smere do Švošova